

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTERBE VALÓ KÖLLEMÉNYEK FELTÉTEL A KIADÓHIVATAL HIRDETÉSEK FOLYÓJÁRA KÜLDÖTT.

A siléziai memorandum.

A kis Silézia is nemzeti követelésekkel áll elő, már t. i. az Ausztriához tartozó rész, vagy a mint magát nevezi, a császári királyi Silézia. Ez a kicsi, mindössze egy millió lakost nem számláló tartományt nyújt...

Valóban, ha keresve kerestünk volna példát az Ausztriában jelenleg folyamatban levő átalakulások absurd voltának megvilágítására, nem találhatunk volna kézzelfoghatóbbat, mint a minő ezek a siléziai urak nyújtanak.

Ez az oka, hogy azután a legabszurdabb viszonyok állanak elő. A nacionalitás elve Krajinában és Karinthiában egy alakítandó új tartomány nevében hirdették, Csehországban az ősrégi korona jogainak a helyreállítását követeli.

Pedig isten jóvoltából és az osztrák kormány kegyes pártfogásából ugyancsak erősen építik ezt az uralmat. Szinte válságos természetű már a kormány protekcionális tényei.

A mi főherczegünkről.

Ha valaki fölvetné azt a kérdést: ki Magyarországon ma a legnépszerűbb ember? minden hosszabb gondolkodás és válogatás nélkül adhatnánk választul: József főherczeg, a magyar honvédség főparancsnoka, az utolsó magyar nádor leánya, fia Ferencz császár ama fivérének, kit Magyarországra iránti vonalma miatt »der alte Ragotz«-nak neveztek Bécsben, s a ki alapítójának tekinthető az uralkodóház amaz ágának, melyet maga Kossuth Lajos is a habsburg-lotharingi ház »elmagyarosodott ágának« nevez.

A főherczeg most látogatja sora a magyar honvédség gyakorlatra összehívott táborait az országban. Egészégi állapotára éveken át akadályozta a tiszteletjesben. Annál nagyobb ünnepest most a magyar honvédek, hogy szemlét szemben láthatja szeretett főparancsnokát, kinek palotában és kunyhóban egyforma kegyvelletlen elhívást, szeretettel beszélnek tetteiről, s oszszegyűjtik elejétel szavait, melyekből oly igazán, oly őszintén nyilatkozik a magyar haza, a magyar nemzet iránti fű szeretet.

A hol egyszer meglátod, nem felejtik el többé. Az apa beszél róla gyermekeinek, kik bizonylatlan tovább fogják azt adni utódainak. Így valik majd emléke tradícióvá, így fogják majd alakja helyét a magyar nép legendáiban, azok között, a kiket ez a nép leginkább szeret s a kiket pantheon híjában szíve zár.

ges lap-lefoglalásokon, végzéve a tömeges négyülés-betiltásokon. Ujabbán már oly esetekben is be lettek a négyüléses tiltva — mint legközelebb Grácban — a midőn a németek semmi egyebet nem akartak, mint tiltakozni azon ráfogások ellen, melyeket a többi nacionalitások imputáltak nekik.

A kormánykandé közben kevés említés volt az osztrák parlamentről. Nos ép ez válik legnagyobb dicséretére, mint szorgos háziasszonyról mondani szokás. Mintha csak kieserléltek volna tökéletesen az osztrák politikuskok jellemét, sőt az osztrák népek vérmérsékletét.

Még csak botrányos explózió sem zavarta meg az osztrák parlament szenatori nyugalmát, valódi csoda, a mi botrányos világunkban! Magyarország és Ausztria, Németország, Franciaország és Anglia mindezek az ő kisebb és nagyobbrendű, majd százados életű, majd legújabb gyári keletű parlamentjeikkel sodálkozva nézhetek volna az ősi kapoltnak helyére, ha épen saját botrányaink nem lettek volna azok, melyek a távolabbi és közelebbi figyelmet egészen lefoglalták.

Egy minta-parlament. Oszlarszág parlamentje is szétoszlott a nyári szünetekre. A júlini forró napok beköszöntése az osztrák képviselőkre és a szenátorokra nézve nemcsak azt jelenti, mint nálunk és a szomszéd országokban, hogy megjött az aratásnak vagy az üdülési ideje, mikor ki csak teheti, szívesen keresi fel a falu csöndjét és a zöld erdő árnyát.

De hogy miként élte magát nemzeti szokásainkba, hogyan emelte kultuszát nemzeti őseredei néms jellemvonásának ápolását, hogy lett testükből való tör, verünkől való vér, igaz magyar minden ízében: azt a megratlan történelmet fogja megörzömi, melynek könyve a nemzet közértelete s egy-egy lap abban minden magyar szav.

Hogyan vívta ki azt az istenitessel határos szereletet, melyben honvéde részesítik, mindnyájan tudjuk. A mivel egykor Görgey az ő katonáinak olyannyira imponált, a kemény, edzett, fardalmat a táborban nem ismerő katonatemetést, ő benne is nagy mértékben megvan. A mellett szolgálaton kívül az erőkakolatlan, természetes és szívélyes modor, fűszereve azaz az igazi magyaros zamattal, mely a főherczegnek oly kiváló tulajdona, s az a melegség, mely bajtársas forraszja az együtt tábortáborozók a egyesíti a haza imádásában és a trón iránti tiszteletben, — nem téveszthette el hatását azokra a magyar fiúkra, kik egészen másnemű bánásmóddal részesültek valaha idegen tisztjeiktől, s nevelt is honvédekben olyan szellemet, a minőt hiába

Pedig el kell mondaní, hogy az osztrák parlament a legutóbbi napokig folytonosan komoly munkát, igazi verejtékes szolgálatot teljesített az osztrák haza közjáváának előmozdítására.

Munkálkodása közben kevés említés volt az osztrák parlamentről. Nos ép ez válik legnagyobb dicséretére, mint szorgos háziasszonyról mondani szokás. Mintha csak kieserléltek volna tökéletesen az osztrák politikuskok jellemét, sőt az osztrák népek vérmérsékletét.

Még csak botrányos explózió sem zavarta meg az osztrák parlament szenatori nyugalmát, valódi csoda, a mi botrányos világunkban! Magyarország és Ausztria, Németország, Franciaország és Anglia mindezek az ő kisebb és nagyobbrendű, majd százados életű, majd legújabb gyári keletű parlamentjeikkel sodálkozva nézhetek volna az ősi kapoltnak helyére, ha épen saját botrányaink nem lettek volna azok, melyek a távolabbi és közelebbi figyelmet egészen lefoglalták.

Sok volna részletesen kiterjeszkedni mindazokra a törvényhozói alkotásokra, melyekkel a jelen parlament emlékeztet rövid idő alatt is nevezetessé tette. Pénzügyi téren hervadtalan érdemei vannak. Oszlarszág pénzügyi mintá-államává vált. Már egynehány év óta államháztartását következetesen nagy fölösleggel zárja be. A jelen parlament bár nagy összegeket szavazott meg katonai és nevelési czélokra, investíciók által is fokozta a kiadásokat, mégis az őrési adót felére szállította le és utját egyengette, hogy ez adónem, mely a szegényebb népsztylyokat kiválóan terheli, nem sokára egészen megszűnjék.

De a parlament leglényegesebb alkotása Oszlarszág közéletére nézve az a politikai reform, melyet egyszerűsített végrendeletének kell tekinteni. Az osztrák parlament egy új választási törvényt alkotott, a minnek természet szerű következtése, hogy a jelenlegi elnaplalt nemskóra felozlatás fogja követni, a kik a törvényt alkották, helyét fognak engedni az általuk osztott új jogok képviselőinek, Oszlarszágban a választói jog eddig aránylag magas cenzushoz volt köt-

keresnek más hadsergekben. A katonaság szellemét, a ki tudja, mi az ő célja s mi az ő kötelessége, a katonáit, a ki tudja, hogy mikor a honvéd egyenruhát leteszi, ugyanazt a célt fogja szolgálni, ugyanazt a kötelességet fogja teljesíteni, csak hogy más oldaláról: szóval a katonáit, a ki fegyver alatt se szűnik meg polgar lenni s a ki otthon az eke szára mellett is tudja jól, hogy ha oly kivánja az ország érdeke, neki ki kell fogni a lovát az éke elől, rá tenni a nyergeszt s menni katonának. »Az én honvédekim« — így nevezi őket a főherczeg, — »békés időben megtanulják a hadviselés nehéz mesterségét és fardalmait; megtanulják ugy, hogy megérdemlik az uralkodó dícső szavát érte. De ez csak játéka a habornak. Akkor kell majd megmérni az én honvédekim, ha bekövetkezik az idő, hogy igazán is kimutassák vezérségüket. A mit békében tanultak, érvényesíteni is fogják tudni s megszerzik hazájunkat azt a dícsőseget, mely nem marad a Kárpátokban és Adrián belül, de meg azon is túl fog hangzani.«

Ilyenek a főherczeg beszédei, melyeket egy-egy fardalmas manœuvre befejeztével az ő honvédekhez intézi szokott.

Lassú lempóban, gondolkodva, higgadtan beszél. Modora csodásan szerencsés vegyüléke a tisztelet parancsoló előkelőségek s a rangkülönbséget feledtető szívélyességnek. Jókai mondja róla, hogy ha »a legelső magyar ember a király: a legelső magyar nemes ember József főherczeg, a ki az igazi magyarurat és az igazi magyar embert annyira tudja magában egyesíteni. Mert, ugymond, nemcsak az, a mit nagy áldozatokkal javunkra tett és folytatott, szemel őt kegyelünk tárgyává, hanem az a valódi, tiszta együttérzése a magyar nemzettel, az a szellem, mely a nemzeti érzelmet varázshatalmát most már fölülül is kezdi gyakorolni. A főherczeg családjaiban gyermekeit patriarhális önfeleggyellett neveli magyaroknak s a magyar iradalom, művészet, tudomány élvezetét képezi. Neje, rokoni, a Koburg hercegi pár ő benne szerették meg a magyar embert jó tulajdonait s példájukkal mutatják be a magyar fúrát és förmót, a minőnek lenni kell. Nagyobb társaság ritkán fordul meg nálók, de az estélyeikre olykor meghívott vendégség a társaság minden rétegét képviseli: főpapok, föltisztek a közös hadsereg-

ve. Az új törvény a cenzust lényegesen leszállítja és választói jogot ad ezenfelül mindenkinek, ki írni, olvasni tud. A választók számát és így intézkedés az eddigiek négyseresére fogja emelni. De sokkal nevezetesebb dolog, hogy a választási törvény olyan újításokat valósít meg, melyek mindeztől másutt, csak a theoretikus szabadelvűség követelését képezik. A mi Franciaországban Gambettának megvalósíthatlan álmát képezte, a listás szerinti szavazás, ez most Oszlarszágban tényleg eltehető, egy hogy minden osztrák választókerület együtt több képviselőt választ. És ez újítás tökéletesíve van egy igen nagy horderejű elvvel: a kisebbség képviselével, mely eddig Angliában is pusztán alkalmán törekvés. Minden olyan osztrák választókerületben, mely őt képviselőt választ, a választók csak négyre szavazhatnak, mi a kisebbségben levő pártnak is módot ad legalább egy képviselőt választani. Ezzel az újítással valóban meglehet közléitve a közvélemény hi képviselésének keresett ideálja!

Nos ha sok okunk tehetetlen bálmulattal emlekezni meg az osztrák parlamentről, milyen megszügyentülést érezhetünk ez utóbbi tény előtt. Nemzeti akarat kifejezése, közvélemény hi képviselése, milyen satyra ez nálunk. Európa összes alkotmányosan kormányzott országai közül nekünk van a legképelelenebb, legvisszásabb, leghazugabb választási gyakorlatunk, mely semmiben sem felel meg az ő igazi alkotmányos rendelkezésének. Meddig fog ez még így tartani?

KÜLFÖLD.

A konferencia ama határozatának az átadásáról szóló hír, mely a portát az Egyiptomban való beavatkozásra szólítja föl, mint látszik, korai volt, mert egy konstantinápolyi, tegnapi keletű, táviratunk azt mondja, hogy tegnapelőtt, vagyis a hatodik ülésen, a konferencia még mindig nem tudott megegyezésre jutni a portához intézendő felszólításra nézve, mert a nagykövetelek egyike, valószínűleg Naoules marquis, ellenvetést tett a felhívás alakja ellen. A végleges elhatározást tehát ismét másnapra, azaz tegnapra halasztották. Erről a tegnapi vagyis 7-ik ülésről egy más konstantinápolyi táviratunk a következőkkel jelent: A konferencia tegnap megállapította a portához intézendő felhívás szövegét, mely megszabott feltételek alatt a portát Egyiptomban beavatkozásra szólítja föl. Ezt a felhívást azonban még nem adták át s csak ma vagy holnap fogják a portán átnyújtani.

Minthogy pedig azalatt három nap mult el, a szél is fordult egyet, s az eddigi pesszimistikus hírek most optimistikus tudósítások váltják föl, melyek nemcsak azt helyezik kilátásba, hogy a porta végre mégis hajlandó lesz a mandátumot elfogadni, hanem azt is állítják, hogy a konferencia tanácskozásában is részt fog venni.

Ma tett le a Seymour tengernagy által az egyiptomi hatóságokhoz intézett ultimátum határéje s Angliában minden órában várták a bombázás megkezdéséről szóló hírt Alexandriából. A »Times« tegnapról a következőkkel jelentette: A helyőrség parancsnoka által adott válasz, melyet Seymour tengernagy ultimátumára adott, biztosítja a tengernagyot, hogy oly ellenséges intézkedések, mint a minők feltételeztettek, nem történnek és nem is fognak történni. A válasz végül hivatkozik a tengernagy ismert emberies érzelmeire. A »Daily News« jul. 6-ról azt jelenti Alexandriából, hogy az erődítési munkálatokat va-

loszínüleg a szultán táviratának erélyes hangja folytán szüntették meg. Seymour tengernagy értesíté a parancsnokot, hogy a munkálatok ujjolag való megkezdését meg nem tértheti és minden intézkedést meglet, hogy nekiség eseten követelésének szigorú eszközök alkalmazásával érvényt szerezzen.

A francia hadikészületek tegnap, mint egy táviratunk jelentette, kérdés tárgyat képeztek a francia képviselőháznál. Lockroy ugyanis kérdést intézett a miniszterelnökhez, hogy igaz-e, hogy a francia flottát fölserleltek. Semmit sem rosszalok, ugymond, ha ez intézkedés Franciaország beszületés érdekében tettelek. Minthogy azonban a készületeket szükségessé tartotta, a kérdés a miniszterelnök: Szükségesnek látja-e az Egyiptomban való közbelépést s előre látja-e azt az időt, midőn ügyünkét és katonáinkat kell igénybe venni? (Tetszés.) Vajjon a miniszter Franciaországot, mint a konferencia tagját fogja-e föllepíteni, vagy pedig, mint ezt Anglia szándékainak látszik, elszigetelt akcióban? (Mozgás.)

Freycinet erre következőleg felelt: Igaz, hogy a tengerészeti miniszterium bizonyos előigazítási intézkedéseket tett; ezek azonban nem haladnak túl annak a mértékűt, a mit egy elővigyázatos kormánykandé okvetlenül meg kell tennie, hogy minden eshetőségre biztosítva legyen. (Tetszés és mozgás.) Ha azonban szükségessé válnék, hogy Franciaország a katonai beavatkozásban részt vegyen, a miről semmit sem mondatok, s a mit jelenleg s előre nem láthatok, sem nem állíthatok (Mozgás.), akkor meg lehetnek róla győződve, hogy az nem fog meg történni a képviselőház megegyezése nélkül. (Még tetszés és tartós mozgás.) Baudry d'Asson: »Még csak ez hiányzott volna!« — Freycinet: Ismétlem, hogy mivel vakmerő vállalkozásba bocsátkozni nem akarunk, nem fogunk ily fontos lépést megtenni a nélkül, hogy az önk bejegyzését világosan és körülírtmódon ki ne kértük volna, s nyíltan és fenntelen kijelentem, hogy követni fogjuk az önk határozatát. (Ujjabb tetszés. Egy hang jobboldal: »Mást nem is lehetnek!«) Minthogy Franciaországot nem akarjuk könnyelműen lekötni, kötelességünk, hogy erősek legyünk: hogy szavunkra hallgassanak. Egy nép csak akkor erős, ha mások respektálni kénytelenek, s mivel mi meg akarjuk tenni azt, a mi jogunk és kötelességünkben áll, megteszük intézkedéseinket, hogy minden eshetőségre kész lenyünk. (Tetszés és hosszas mozgás.)

Az angol hadi készületekhez.

London, jul. 4.

Láncos lohozott: ha komolyra lehetne venni a nagy lármát, melyet kormányunk hírlapjainak csapát, azt hinné az ember, hogy egész Egyiptomot minden hullávi ügy harapására feltája. Két hét óta minden reggel hadi készületek (war preparations) feliratu czikketek — a nyomda legközelebbi betűiben — riarsztanak föl bennünket. A woolschiel arzenálban, a chatami s davenporti hájgyárakban éjjel-nappal foly a munka: még királynők megkoronázására 45-dik évfordulójának napján sem szünetelnek. Végre valahára megemberelle tehát magát quaker kormányunk, azokat a spanya esorbakat kiférendő, melyeket két évi gazdasági csúszást a brit nemzet reputációján ejtet; tán csak a neki határozásnak az a néme, melyvel a gyáva is neki rohan a tűznek; avagy csak politikát az egész, a parlamenti oppozíció szembe. Alighanem ez utolsó, mert ha közelebből szemügyre vesszük a nagy garra hirdett vadusid szünetmenet, hát hoz az pikés egerfia, Minidőszé kilenczáz tengerész hadi, dobost, trombitást, maroktatást beleszámlálva, amiből áll az egész expedíció. Ez a rettenetes had indult Egyiptomra? de hogy! Malabá, hogy onnan fardaszmet nézzen avval a komisz Arabi pasival, hogy erkölcsi nyomást gyakoroljon a Stambulban fölkelésen tanakodó konferenciára.

akkor látják, hogy a sarkantyuját tisztogató huszár maga — a főparancsnok. — Mit esmal fenszaged, — kérdé Sch — d táborok nyitend, — nem bírhatja ezt a dolgot mások — Mára? — kérde a főherczeg — hát másnak nem roszdás a sarkantyuj? Ugyanitt történt, hogy egy kicsit meg akarta tréfilni sógorát, Koburg herczegét.

— Aztán delre jó guláshus legyen, mondá, majd megválik, ki a magyar ember.

Készült is a gulyás s a főherczeg kedveléssel nézte a jöföle szege di paprikától piros le fortogását. Egyszer aztán, mintha eszébe jutott volna valami, elküldte a szakács tisztelet végző katonát a bogrács mellől s felszólította az ellenőrzésen pillanatot, hirtelen meg egy fölfont paprikát vetett a gulyásba. No most már aztán jó lesz.

Odaadnak egy tünvérral helyőre Koburg herczegnek is. De alig vesz be egy kalámmal, elkezd prücskölni, köhögni, tuldokolni töle.

— Thyt, milliomdán, hisz ez tűz, nem étel, — mondá, mikor magához tért kisse.

— Etel biz ez, bajtárs, — felelé a főherczeg, — csakhogy nem német gyonorba való.

S azal nekü látott és meg meg is repeltáta azt a tüzet, a nélkül, hogy egy izom megrendült volna az arcán. Pedig meg a tisztek is letették a kanalat s ó volt az egyetlen, a ki enni bír belőle.

Igaz, teszi hozzá a krónika, hogy estig tejet kellett innia utána, úgy égette a száját; de legalább megmutatta, hogy ki hát a magyar ember!

Egy este kiállhatatlan hideg kezdett lenni, a ta meg elfogyott a tábor körül.

— Ugy-e fáznak az urak? — mondá a főherczeg — no ha csak tűz kell, csinálók én tüzet mindjárt.

Azzal eltávította a Koburg herczeg sátorába s rövid idő múlva gyönyörű szep tűz lobogott a sátor előtt. »Jöhettek az urak melegedni!«

Koburg herczeg akkor látta csak, miből támadt a tűz. Hát a főherczeg kiszedte a sámfákat a herczeg cszámiból, abból rakott tüzet.

Hja, most háboru van, mondá a főherczeg mosolyogva, s ilyenkor a katonas nem horjdon magával tizenkét pár csizmát sámfára útve, meg, úgy se veheti hasznát, ha csak így nem la. Sincerus.

Nehány tiszt arra vetődik; közel mennek hozzá s



kott régi, mert Sztróff Mihály mindig a kánikula ideje körül utazott meg Moszkvába Kruczkai. A színház és a legkeletesebb, de bizonyos, hogy a szemfényvesztés előadásaihoz a színházban igen jól szórakoztatja és a legelőbb végére érkezik a közönséget. **Tihanyi a főszereplő, Nagy Ilyóka a. mint Náda, Horváth Vincze** mint az angol hírlapíró, **Ujvári** mint telegrafista, ki a cizár nevének hallatára önkívületbe esik — azok a szerepek, melyek hátrányt okoznak. A két hírlapíró, **Eöry és Horváth V.** versenye most is oly derék, mint az előző. A két hírlapíró, **Eöry és Horváth V.** versenye most is oly derék, mint az előző. A két hírlapíró, **Eöry és Horváth V.** versenye most is oly derék, mint az előző.

szakítani, de a mint jobban érte magát, folytatta a megkezdett munkát. Mielőtt a nézők Karlsruhába visszautaztak Párisba és a nagy kétfestésű anyyira előre halad, hogy a máj 6-án karantén nélkülözött, azt a napot utánjárja Budapest felé.

— **Uj közönség-vezetői tanácsok.** A vallás- és közoktatási miniszter, az országos központosítási tanács elnöke: Ráth György, tagjai: Ipolyi Arnold beszédtudományi püspök, Dr. Greguss Agost, Dr. Henszmann Imre egyetemi tanár, Lótz Károly festő, Szász Gyula szobrász, Tarkányi Béla apokrifológus és jegyző: Muszák Hugó rajztanár az alszakosztályok 4. és 5. osztályában három évi működési tartama kinevezte és ugyanezen tanácsba a központosítási társulat Barabás Miklós, Huszár Adolfit, Keleti Gusztávot, Hauszmann Alajost, Liphay Béla bárót és Pártos Gyulát választotta be.

— **A műsorokból.** A központosítási társulat órái kiállításának első sorozatán a magyar művészeknek szánta javával fogunk találkozni. Eddig már kiállítások helyezett a kiállításban leendő résztvevőket: **Agárdy Gyula, Brodszky Sándor, Feleky Tivadar, Greguss Imre, Innocent Ferenc, Kovács Mihály, Ligeti Antal, Lótz Károly, Mészáros Géza, Molnár József, Mangitay Tihanyi, Mesterházy Kálmán, Pálkó Béla, Spányi Béla, Telepy Károly, Than Mór, Tolgyessy Arthur, Vastagh György és Vastagh Géza.** Szobrászaink közül számosan lesznek képviselve, **Kratzmann Ede** pedig megfigyelés alatt áll. K. Kallódnál 10 házba 10 háznak nagy része is már elterjedt lett, hogy az órái kiállításban egy vagy több képpel részt fogunk venni. A külföldi szokatlanul szép számban és először művészeivel lesz képviselve; már eddig Bécs, Páris, Brüsszel, München, Berlin, Antwerpen művészei megérkeztek megjelölt **kiállítás háza** és az órái kiállításban egy vagy több képpel részt fogunk venni. A külföldi szokatlanul szép számban és először művészeivel lesz képviselve; már eddig Bécs, Páris, Brüsszel, München, Berlin, Antwerpen művészei megérkeztek megjelölt **kiállítás háza** és az órái kiállításban egy vagy több képpel részt fogunk venni.

— **A fővárosi ügyek.** A pénzügyi albizottság ma délelőtti ülésén fejezte be a zárszámadások felülvizsgálatát. A nevezettek észrevételei ezek: **Fuzesi** megkérte a segélyi osztályt, hogy az országos központosítási hivatal magánházaiban helyettesítse a, mielőlt az ország fővárosra tetemes házberakadás terhe hárul. Talán egy új nagy városházát lehetne építeni, ha az összes hálokok elérjenek. A fővárosban itt felmérés az eszmény, hogy nem lenne-e célszerű a **Területi Kincstartól** új felmérés, hogy a városban kívül a hatóság a katonaság részére új kaszárnyát építen. Azon roppant épületben minden központosítási hivatal kényelmesen elférne, a városházát meg építhetnék az állam. A bizottság, melyre tér felmérés, annál inkább, mert megalkalmazott. A zárszámadások körébe vágja egyéb dolgokra átterve, felvetették egy kérdést, mely a múlt ülésen függőben hagyott. Hogy van az, hogy a **csatornázási munkák** 15,000 forint előirányzat mellett 31,200 forint alatt történt? Az úlesre meghívott Heuffel osztályelnökön az felvilágosítást adta, hogy 16,000 forint tulajdonos onnan ered, hogy az utcák szabályozásánál, járdaáraknál soknál kész csatornákak álltak, melyek a különben meg kell karántani, egyébként javításra nem szorulóak. A bizottság szükségesnek látja, hogy egyéni a mérnöki hivatal, az új eseteket előre látván, a költségvetésben külön tételként mutassa ki, hogy az utcaszabályozás folytán kellő csatornázási helyes munkát mennyit igényel. Ezután meg a **közhatalom** zárszámadásánál hátrányos az az intézkedés, hogy a kordákra görögök deklarációját megszüntesse végt a főváros az eddig kamat nélküli és jelenleg mintegy 80,000 forintot előleg helyett kölcsönt ad a kórházaknak, a mely kölcsön kezelet alapul szolgál. A főváros a kölcsönt a központosítási részről 3% kamattal fizettet s a kölcsönt mindaddig meghosszítja, míg erélyes közigazgatási intézkedések folytán az apósi díjak becséde azzal is késedelmet nem szenved s a kölcsön felesleges lesz. A bizottsági jelentést a pénzügyi bizottság hétfői ülésén tárgyalja.

— **A fővárosi képviselői testület választásához.** Az igazoló választmány közgyűlési utasítás értelmében kedden délelőtti ülés fog tartani s ekkor összehívja az országos bizottsági tagok névsorát, a kiknek mandátuma novemberben lejár s emellett az új választás alá kerülnek. A névsor a szűk közgyűlésnek további intézkedés végett be fog mutatni.

— **A fővárosi közgyűlésről.** mely szerdán a szűkítő előtti utolsó ülését, előlegesen a következő tárgyakat tárgyalta: 1. A főváros 1881. évi zárszámadása és vágyonlata. 2. Pénzügyi bizottsági és tanácsai előterjesztések a fővárosi központosítási és elnökök által megküldött iratok tárgyalása, kik a városi legények Áreus korcsnákjában áruvásárlás tárgyában. Előterjesztést a bizottsági és tanács javaslata s a hajléktalanok menhelye részére egy telek ingyenes átengedése iránt.

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhahús, 11 kilo sertés, 30 kilo erdei gyümölcs, 1826 kilo romlott gyümölcs, 9340 db romlott tojás, 162 kilo liter hamusított tej, 211 db karamell, 18 ezer csomag, 57 kilo szapp, 97 kilo hal, 941 db romlott ugorka, 5 üveg paradicsom, 1 nyúl, 2500 db szőlőszőlő, 11 leányka!

— **Az ételmi cikkek ellenőrzése** az állam fővárosban egy most kiadott irattal megkezdte, szerdán szombati napig tartó vizsgálatot a város igazgatóság által és a szomszédos alkalmával következő elkövetkezett történetek: elkövetkezett 144 kilo marhah







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 7.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Minőség, suly hektoliterenkint, and various market data for different goods and currencies.

Table titled 'Bécsi tőzsde július 6.' containing financial data, exchange rates, and market prices for various commodities and currencies.

BUDAPESTI BUTOR-IPARTÁRSULAT. Advertisement for furniture and household goods, listing various items and prices.

Mindig finom, szép bőr, mindig egészséges test. Advertisement for a medicinal product or food item, emphasizing health benefits.

HAZAI TERMÉNY! CSÉPLÉSI IDÉNYRE. Advertisement for domestic agricultural products and machinery.

KÖLTŐ-KÉSZLEKEK. Advertisement for stationery and writing supplies.

Verseny Trüsztek! Advertisement for a competition or contest, possibly related to writing or art.

ENGEL és STERN. Advertisement for a business or company, possibly related to printing or publishing.

Gummi halhogy óvszer. Advertisement for rubber products, possibly shoes or protective gear.

Politzer Moricz. Advertisement for a person or business, possibly related to medicine or health.

Legnagyobb minőségű. Advertisement for high-quality goods, possibly food or textiles.

HIRDETÉNY. Advertisement for a public notice or announcement, possibly related to a government or official matter.

HALOTTAS KOCSIK. Advertisement for horse-drawn carriages or transport services.

ALSÓ TÁTRA-FÜRED. Advertisement for a spa or resort in Alsó-Tatra.

UJ! UJ! Advertisement for a new product or service, possibly related to machinery or tools.

Legnagyobb minőségű. Advertisement for high-quality goods, possibly food or textiles.

BROGIE JÓZSEF. Advertisement for a business or company, possibly related to printing or publishing.

GYÁSZ KOCSI. Advertisement for a horse-drawn carriage or transport service.

HALOTTAS KOCSIK. Advertisement for horse-drawn carriages or transport services.

ALSÓ TÁTRA-FÜRED. Advertisement for a spa or resort in Alsó-Tatra.

UJ! UJ! Advertisement for a new product or service, possibly related to machinery or tools.

Legnagyobb minőségű. Advertisement for high-quality goods, possibly food or textiles.

BROGIE JÓZSEF. Advertisement for a business or company, possibly related to printing or publishing.

Pályázati hirdetés. Advertisement for a public notice or announcement, possibly related to a government or official matter.

HALOTTAS KOCSIK. Advertisement for horse-drawn carriages or transport services.

ALSÓ TÁTRA-FÜRED. Advertisement for a spa or resort in Alsó-Tatra.

UJ! UJ! Advertisement for a new product or service, possibly related to machinery or tools.

Legnagyobb minőségű. Advertisement for high-quality goods, possibly food or textiles.

BROGIE JÓZSEF. Advertisement for a business or company, possibly related to printing or publishing.

